



MĚSTO JESENÍK

MĚSTSKÝ ÚŘAD JESENÍK

Starosta

V Jeseníku dne 23. 9. 2024

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracím se na Vás s prosbou o pomoc jako starostka povodní postiženého města Jeseníku, který je současně obcí s rozšířenou působností a předsedkyně Sdružení měst a obcí těžce zkušenoého Jesenícka.

Naše dříve malebné lázeňské město Jeseník, ležící v srdci Jeseníků a Rychlebských hor, zasáhla ničivá povodeň, která překonala i ty nejděsivější předpovědi. Kvůli zbořeným a poškozeným mostům jsou některé části města odříznuté, zničené silnice brání dopravě.

Desítka tisíc obyvatel zůstala bez plynu, mnozí jsou bez elektřiny a dodávek vody. Zejména poškozená páteřní plynovodní síť je v tomto podzimním období pro všechny občany hroící noční můrou.

Myslím si, že ORP Jeseník je pravděpodobně nejpostiženější oblastí v celé zemi, z celkového počtu 24 měst a obcí bylo 17 povodní zasaženo z toho asi u 12 jsou škody podobně devastující jako v samotném městě Jeseníku. Následky povodní jsou v regionu extrémní, škody jdou do miliard korun.

Věřím, že i díky Vaší podpoře a pomoci se nám bude dařit rychleji odstranit škody a lidé se budou moci brzy vrátit domů. Vaše podpora může být konkrétní pomocí, aby se život do Jesenícka mohl navrátit co nejdřív.

Pokud Vás tato prosba oslovila, můžete nám laskavě přispět na účet Sdružení měst a obcí Jesenícka č. účtu: 50234841/0100 pod v.s. 48427870 Pokud se rozhodnete nasměrovat podporu pro konkrétní obec napište do zprávy pro příjemce slovo „povodeň a název obce“. Pokud se tak nerozhodnete budu spolu s mými kolegy starosty pečlivě zvažovat to nejužitečnější užití získaných prostředků.

Pro všechny dárce, kteří na Jesenícko myslí, jsme ve spolupráci s Nadací VIA připravili dvě sbírky, na které je možné také přispět.

Jedna pro Město Jeseník – <https://www.darujme.cz/povodenjesenik>
Druhá pro celé Jesenícko - <https://www.darujme.cz/povodenjesenicko>

Na těchto odkazech můžete vidět několik fotografií, které dokumentují rozsah škod.

Velice si vážíme vašeho zájmu o Jesenícko a děkujeme za Vaši štědrost a podporu.

Mgr. Bc. Zdeňka Blišťanová
starostka města
předsedkyně Sdružení měst a obcí Jesenícka